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Aufgabe zum raumlichen Vorstellungsvermégen

Versuchen Sie, diese Aufgabe nach Mdglichkeit nur in Ihrer Vorstellung zu lésen. Wenn das
nicht geht oder Sie unsicher sind, bleibt immer noch die Mdglichkeit, es auszuprobieren.

Das rechte Bild ist die Kombination der farbigen Flache vor und im Spiegel. Wo
muss im linken Bild der Spiegel stehen (Strich einzeichnen) und von welcher Seite
muss man in den Spiegel schauen (Pfeil einzeichnen)?

Halten Sie Ausschau nach mehreren Losungen.

Aus mache mit dem Spiegel
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